

Southern Cross Media Group Limited ABN 91 116 024 536

Level 2, 257 Clarendon Street SOUTH MELBOURNE VIC 3205 AUSTRALIA

Telephone Fax Internet +61 3 9252 1019 +61 3 9252 1270 www.southerncrossaustereo.com.au

30 January 2014

ASX RELEASE / MEDIA RELEASE

Southern Cross Media Group 2014 Interim Results Presentation

Southern Cross Media Group Limited (**ASX: SXL**) will announce its results for the half year ended 31 December 2013 on Wednesday, 19 February 2014.

A briefing will be held for shareholders and the investment community at 10.00am on Wednesday, 19 February 2014 at:

Southern Cross Austereo Level 15, 50 Goulburn Street Sydney, New South Wales

Those interested in listening to the briefing can access it via a conference call facility. Details for the conference call are as follows:

Australia: International: Passcode: 1800 801 825 +61 (0) 2 8524 5042 7190365

Alternatively, a live webcast will be accessible from the Southern Cross Austereo website www.southerncrossaustereo.com.au/investors/reports/halfyearresults/

For further information, please contact:

Rhys Holleran Chief Executive Officer Tel: 03 9922 2001